

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88. KÉRLEKET NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vádjára postán v. helyben házból hordva. Egy évre ... 20 ft. Egy negyedévre ... 5 ft. ...

EGYETÉRTÉS Csávolszky Lajos tulajdonos és főszerkesztő. Kossuth Ferencz főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54. HIRDETSEKET ES NYILTERBE VALO KOZLEMENYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL. PÁRISBAN TITKÁRSÁGUNK: John F. Jones & Co. 31. tér. ...

Quousque tandem...! Mi tartotta fenn husz esztendőn át a szabadelvű párt hatalmát? Mi tartotta össze husz esztendőn át a szabadelvű pártot a parlamentben, meg az egész országban? ...

ben: a szegény és fölháborodás vesz erőt rajta. Szegényli, hogy olyan hosszú időn át annyira tudarságnak adózt az a tisztellett, a mit csak a tiszta erkölcs és szelplőtlen becsület érdemel...

zeti fölháborodás törheti össze a bűn és erkölcstelenség ragasztószerevel összeforrasztott hitvány rendszert. Erre a hatalmas, általános nemzeti fölháborodásra immár tenger ok gyülemltet össze. ...

hát, hogy a közgazdasági kiegyezés megoldását biz- zonyítja. Csak egyetlen egy ág volt szakértő ember által képviselve magyar részről, a pénzügyi. ...

Mindjárt Madarász Imre szolgáltatót fényes bizonyítást arról, hogy a tanügyek iránt meleg érdeklődéssel viselkedik és a nemzeti művelődés előmozdításáért és haladásáért lelkesedik. ...

... a Végzetlenség öléhez a szerepeket, s nem feltétlenül tisztán emberi a modern élet anyagiáival szembe, a lelki keserűséget s ellen nyújt. Egyetlen a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett.

Mit bizonyít az, hogy csupa véletlenek leplezik le az esztendőknél átűzött ostromba és vakmerő visszaéléseket? Mit egyebet, mint azt, hogy minden visszaélés, minden bűn a kormányzati hatalom protekciója, messze kiigazó védnöksége alatt folyik, s a kormányzati hatalomnak nem az érdeke, hogy a visszaélések megtorolassanak, hanem az, hogy szabadon tethessenek. ...

A delegációkat, mint Bécsből látározották, ez évi május 15-ére hívják össze Budapestre. Svastits Benő, Zalavármegye főispánja — mint értesülünk — már pár hét előtt lemondott az állásáról. Végleges felmentését csak az gátolta, hogy a kormány eddig alkalmas utódot nem talált. ...

Az első kiegyezést az Andrássy-kormány követte. Akkor nem volt még ezen a téren tapasztalatunk. Aztán meg engedékenység volt a jelszó. Nem esoda, ha az osztrákok kihasználják a helyzetet. ...

Ugron Gábor volt a következő szónok. Az egész ház élénk érdeklődése s az ellenzék folytonos tel- szése mellett kritizálta a kormány s illetve a kul- tuszminiszter eljárását a kongrua rendezésével és az autonómia szervezésével szemben. ...

... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett.

Igy ágyazták meg a szabadelvű párti rendszer hatalmát Magyarországon: adva kinek-kinek azt, a mire vágyókat. Az egyiknek hivatala, a mivel visszaélhet, a másiknak üzletet, a mi busásan jövedelmez, a harmadiknak rangot, a mi hiúságát legegyzi, a negyediknek vasutat, az ötödiknek patikát, a tizediknek, századiknak, ezrediknek vegyesen a koncepció, a min ragódhatik és hízhat magát. ...

Közelünk. A kiegyezési tárgyalások megszokadtak, az osztrák miniszterek hazamentek Bécsbe, eredmény a mai napig nincs. Eddig aggodva néztük mindig, ha Bécsbe mentek a miniszterek; rendszeren arra ebredtünk fel, hogy becsapták a magyart. Most már félünk tőlük, mint attól is, ha az osztrák miniszterek jönnek hozzánk. ...

Xenofon, a híres hadvezér, Sokrates egyik legbuzgóbb tanítványa, egy könyvet írt szeretel mesterének a védelmére, midőn a túrlemelés és a papi aszkálódás azt halálig űzte. E könyvben meg van írva Sokratesnek egy órák becsü beszélgetése is a kormányférfiakról, melyben azt fejtegette, hogy mi mindent kell annak tudnia, a ki az ország kormányzására vállalkozik. ...

— Hünde, voltál Ihr ewig leben? Szilágyi megrázza a csezenyűjét. — A képviselő ur... — A képviselő ur... — A képviselő ur...

... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett.

De hát meddig tarthat ez így? Mikor lesz már vége! Csak egy nagy, hatalmas, általános nem- tulajdonságát és elég csak reánézni valakire, hogy már bajt okozzon. Ez természetének őseredeti tulajdonsága. Neki látoma, hogy a kire reáné, az megszengvedjen e tekintetért. ...

mi egyetlen a maga nemében és ezért különös tulajdonságokkal van felruházva. Ezzel ellentétben az amlette olyan tárgy, a melyhez teljesen hasonló szag meg ezer van a világon és a melynek csak az a tulajdonsága, hogy azt, a ki viseli, megövíja a szerencsétlenségétől. ...

A kultusbudget mai tárgyalása azon a magas színvonalon állott, a melyet e fontos tárca szükségszerűleg igényel is, de a mely magas nívó mindenkori a magyar a parlament dícsőségére válik és méltóságot ug, mint tekintélyt is emelni van hivatala. ...

— Hünde, voltál Ihr ewig leben? Szilágyi megrázza a csezenyűjét. — A képviselő ur... — A képviselő ur... — A képviselő ur...

... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett.

A gonosz szem. A latinok fascino-ja, az olaszok jettatura-ja, a mi magyarul gonosz szemnek mondnak, egyike azoknak a babonáknak, a melyek legszörnyesebb elemei és a melyek legjobban foglalkoztatják a népekéle tudományainkat. Nemrég egy angol tudós: Elworthy egész könyvet tett közzé erről a tárgyról, a mely meg a kognoly, Quarterly Review-t is arra indította, hogy foglalkozzék a babonás hit s a jettatura. ...

Az elbodontított, megcsalt, gyalázatosan kihasználta nemzet pedig kénytelen túrni magán ezt az undok szörnyeteget, a mely behálózta, hatalmába kerítette, mely véren táplálkozik s napról-napra jobban emésztí erjét, ellenálló képességét. Az anyagi érdek ez meg ezer százból képződött az a esodatos szövetség, a melylyel a husz esztendő rendszer behálózta a magyar közelet, mialatt a saját hatalmának érdektársai-va tette mindazokat, kik tőle függnek, vagy tőle félnek, vagy tőle várják sorsuk biztosítását, vagy benne látják mentő szellemeket, ha a véletlen róluk is lerántja a leplet. ...

ORSZÁGGYÜLÉS. A képviselőház ülése február 7-én. A kultusbudget mai tárgyalása azon a magas színvonalon állott, a melyet e fontos tárca szükségszerűleg igényel is, de a mely magas nívó mindenkori a magyar a parlament dícsőségére válik és méltóságot ug, mint tekintélyt is emelni van hivatala. ...

— Hünde, voltál Ihr ewig leben? Szilágyi megrázza a csezenyűjét. — A képviselő ur... — A képviselő ur... — A képviselő ur...

... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett.

Hogy valaki jettatura (gonosz szemű ember) hí- rebbe jusson, arra elégséges néhány esemény kö- zött megteremtés ez vagy az, hasonló körülmények között ismétlődik és ha meg egyszer előfordul, az olasz előtt többé nincs kétség: jettatura volt. Igy példánl, tegyük föl, hogy egy szegény munkás, a ki szereti a gyermekeket, a jászóhelyen megi- rozgat három kis testvér. Belenéz a szemükbe s azután vidáman odább megy. Ha aztán e gyerme- kek elhalnak vagy valami bajuk esik, mindig akadnak öreg asszonyok, a kik megkérdezik, hogy a munkás szeme megverte őket. ...

Az amulette-ok története nagyon érdekes. Két- ségtelen, hogy a régi népek nagy becsben tartot- ták és valószínű, hogy azok a nagy szemek, a melyeket a görög vázakon láthatunk és a melyek annyira aránytalanok a fejhez és a terméhez vi- szonyítva, az amulette-ok kategóriájába tartoznak. Ugyanílyen szemeket lehet látni az egyiptomi por- cellán vagy arany gyűrűn, sőt egy kissé sza- bad magyarattal azt lehet mondani, hogy a gör- gő pajzsonk levő Gorgon-fő is amulette volt. ...

KÖZVÉLEMÉNY. REGÉNY. Irtá: BENICZKYNÉ BAJZA LENKE. 30 Minden jog fenntartva. Hídep szűdől álló részvételylatkozott kass- port, mindenki tudta már ismerősei közül rossz- fordult sorsát, és mindamellet senkisen intézett hozzá meghívást, vagy kérdést, hogy hol szándék- oztólten a tavaszt és a nyarat, holott alig egy év előtt, midőn elhagyta Hernaut, özönvöl- érkeztek hozzá a meghívások falu lakó barátaiktól. ...

— Hünde, voltál Ihr ewig leben? Szilágyi megrázza a csezenyűjét. — A képviselő ur... — A képviselő ur... — A képviselő ur...

... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett.

Az első gyógyszer a simpaticus magia. Ez ab- ban áll, hogy az ember megcsontul annak képet vagy szobrot azzal a céllal, hogy annak ártson ezzel, a ki a kép vagy a szobor ábrázol. Ez a tavoból való megbüvölés. A Quarterly Review egy somerseti asszonyról tesz említést, a ki bosszút akarva állani egy gonosz szemű emberen, elkészít- tette lábának a lából való mását, belevet egy jó erős szőget, azzal az erős hittel, hogy ilyen módon a jettatura-t teszi sántává. Jászárdul meg volt győ- ződve, hogy céljának elérésére nem választathat volna jobb módot és hogy ha ennek az embernek megnéznék a lábát, a faláb megsegyesznék meg- felelő helyen egy seb helyét látni lehetne. ...

Az amulette-nek egyik legrégebbi alakja a fel- hold, de különösen a szarv. A város bőrá india- ...

... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett. ... a VEGYETÉRTÉS a beküldése vagy lett.

— Hünde, voltál Ihr ewig leben? Szilágyi megrázza a csezenyűjét. — A képviselő ur... — A képviselő ur... — A képviselő ur...

A közkutatásügyi költségvetés.

Madarász Imre szerint a nemzet jövője az iskolák költségvetésénél függ. Ha jó a közkutatási politika, akkor jó az iskola is. Az iskolákban tanítani és nevelni kell. Ezért tehát szakképzett tanítókra van szükség.

Ezek után így folytatja: Tudom, hogy sokan az egyházak különböző helyeire fogják kiközösíteni a pénzt, az iskolákra nem. De a közkutatásügyi költségvetés nagy része az iskolákra kell fordítani.

Egy ezredre már annak, t. ház, hogy fennáll-e a mi hazánk. Oly nagy idő, hogy szinte irigyeidre tekintünk. Most mireánk hazánk és eszakiokozó fömndüléssal. Aztán magunk között is hazánk egyházában a nemzet keresi az okot is. Az egyik legfontosabb ok az, hogy a közkutatásügyi költségvetés nem elegendő.

Miert kellene tehát a hitványság körülök mintegy ötszöröse kiragadást akarni? De ha megis bírások bizonyos részben is, ezen negyedrész hitványs körökön kiragadnak, ismét új és fontos ok arra nézve, hogy a nemzeti és vallásos nevelést a gyermekkorban már az iskolában megadni igyekezzünk.

Beszédét így végzi: T. ház! Ezek után talán össze kellene venni a közkutatásügyi költségvetésről a nemzeti és vallásos nevelésről a gyermekkorban már az iskolában megadni igyekezzünk.

Mert a progresszív emelés évekre politikai függésbe hozza az egyházakat. (Élénk helyeslés és tetszés a szövegben.)

Hiszen ha valaki Magyarországon megvizsgálja az alkotmányos életet és azt látja, hogy itt az egyházi élet terében, annak képménye alatt a leghatasabb politikai agítácziók lehet elrejtve, s lehet az ország gyökereit fel a felöntő lértájkig nemzedéket nevelni, s lehet az államot törökviszámra papokat nevelni, a kik a szöszérek, és tanárokat, a kik a tanító székét a jóság lelkét fordítalul és ellenőrzés nélkül megkötik meg (Igaz! Ugy van! a szöveg baloldalán.)

Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet. Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet. Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet.

A közkutatásügyi költségvetésről a nemzeti és vallásos nevelésről a gyermekkorban már az iskolában megadni igyekezzünk.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Hiszen ha valaki Magyarországon megvizsgálja az alkotmányos életet és azt látja, hogy itt az egyházi élet terében, annak képménye alatt a leghatasabb politikai agítácziók lehet elrejtve, s lehet az ország gyökereit fel a felöntő lértájkig nemzedéket nevelni, s lehet az államot törökviszámra papokat nevelni, a kik a szöszérek, és tanárokat, a kik a tanító székét a jóság lelkét fordítalul és ellenőrzés nélkül megkötik meg (Igaz! Ugy van! a szöveg baloldalán.)

Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet. Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet. Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet.

A közkutatásügyi költségvetésről a nemzeti és vallásos nevelésről a gyermekkorban már az iskolában megadni igyekezzünk.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

első sorban támogatott, be fogják látni, hogy az egyház és állam közti viszony ekként rendezendő és a vissza- és állam közti viszony ekként rendezendő és a vissza-

Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet. Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet. Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet.

A közkutatásügyi költségvetésről a nemzeti és vallásos nevelésről a gyermekkorban már az iskolában megadni igyekezzünk.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

— mint a római Caesarak egykor a tartományokba — kiküldött a főfővezetőköt és beszélték a választások előtt a püspöki adótribunumot. (Élénk derűlés és bal- és szélső baloldal.) De hogy aztán meg is tartásuk ekkor a politikai függőségben, az autonómia a kezükben ki nem bocsátott, azt véglegesen nem rendezték és épen úgy nem kaptunk mi katolikus autonómiát, mint a hogy a tisztviselői az am kapott fejelemi törvényt és szolgálati paragraffokat. (Zajos derűlés és bal- és szélső baloldal.)

Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet. Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet. Ugy kellene nekünk is elgondolnunk az egyházi önkormányzati életet.

A közkutatásügyi költségvetésről a nemzeti és vallásos nevelésről a gyermekkorban már az iskolában megadni igyekezzünk.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.

Magdolna mind nagyobb zavarban érezte magát, s majdnem önkénytelenül viszonozta: — Öcsémnek nem jól igaz, midőn ott lebe-szélte, nem arról, hogy szives ajánlatot tegyen nekem, hanem, hogy — fölkeressen.



Table with 2 columns: Amount and Description. Lists various financial transactions and amounts in Hungarian forints.

Halál közlése. Fűts Nándor szívroham következtében tegnap délután békésen elhunyt. A halál minden valószínűség szerint szívizomlángás okozta.

MULATSÁGOK. A képviselői piknik, mely március 11-én fog a Hungaria emeleti dísztermében megtartani. Az eddig jelentkeztek száma rendkívül nagy.

KÖZGAZDASÁG. Dobrocezen, febr. 7. A kereskedelmi és iparkamara ma tartott közgyűlésén elhatározta egy iparművészeti múzeum felállítását.

EGYETERTÉS. A képviselői piknik, mely március 11-én fog a Hungaria emeleti dísztermében megtartani. Az eddig jelentkeztek száma rendkívül nagy.

Table with 2 columns: Amount and Description. Lists various financial transactions and amounts in Hungarian forints.

Legszébb díszcsizma. A legújabb díszcsizma, mely a legújabb díszcsizma, mely a legújabb díszcsizma.

SZINEAZ ÉS MŰVESZET. Nikiček tartozása. A híre vonatkozólag, hogy híre vonatkozólag, hogy híre vonatkozólag.

Hangverseny. A vigadó kisteremben ma este Thomson Casar, a legnagyobb hegedűművész egyike.

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A szatmári Kőlesey-kör vasárnap, e hó 9-én, délelőtt a szatmári városban dísztermében matiné rendezte.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Az egyetemi tanár becsületé. Dr. Lendl Adolf műegyetemi tanár nemrégiben meg békés egyetemesen volt Rosonovszky Frigyes tanszékvezetőjével.

FŐVÁROSI ÜGYEK. A fővárosi reorganizációja. A fővárosi reorganizációja, a fővárosi reorganizációja.

HÁZASSÁG. ESKÜVŐ. Hevesi Jenő, az Egyetértés belső munkatársa, e hó 16-án két házasságot kötött.

GYÁSZROVAT. Erzsébet oldenburgi nagyhercegnő temetése ma délelőtt ment végbe. A gyásznapján — mint Oldenburgból táviratozták — jelen volt a császár.

TÁVIRATOK. Bécs, febr. 7. A bécsi községi tanácsválasztások e hó 27-én kezdődnek.

Boris herceg áttérése. Szófia, febr. 7. A minisztertanács elhatározta, hogy a szobranévtől 250.000 frank hitelt kér az ünnepélyekre.

A közönség köréből. HOTEL BRISTOL. Esztergomi ház. 7. Kärntnering 7. 26341.

Figyelmeztetés! Visszaélések a Rakóczy Ferenc természetes keserűvíz mevesárlásánál csak egy kerületnek és az azon Loser János névfelírás és aláírást tartalmazó mázó védjegy van.

Boris herceg áttérése. Szófia, febr. 7. A minisztertanács elhatározta, hogy a szobranévtől 250.000 frank hitelt kér az ünnepélyekre.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. A vetések állása és a mezőgazdasági állapot 1896 február 10. elején. A földművelésügyi m. kir. minisztertervez az állandó gazdasági tudósítókól beérkezett jelentések alapján a következőket:

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. A vetések állása és a mezőgazdasági állapot 1896 február 10. elején. A földművelésügyi m. kir. minisztertervez az állandó gazdasági tudósítókól beérkezett jelentések alapján a következőket:

Table with 2 columns: Amount and Description. Lists various financial transactions and amounts in Hungarian forints.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.

Alapított 1868-ban. Gyémánt. A legjobb és leggyorsabb fenyésztésre. A csomagot kapható minden fűszer, any.







oszlak földterítésvény 1319., oszlak Landerbank 343.75, alpesi bányatársaság 194., török dohány-csevény 292.50, Banque de Paris 800., ottomány bank 76.25, olasz jórak 84.65, Szilárd.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSÉK.

Prága, febr. 7. Nyerszevcsukor Auszsiában 15.22, febr. 7. márciusra 15.27, febr. 7. márciusra 15.27, febr. 7. márciusra 15.27, febr. 7. márciusra 15.27.

Külföldi áruárak táblája.

Table with columns for location (Paris, Berlin, Stettin, Köln, Borsoszló) and various commodity prices.

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

Elemezések a budapesti hetivásáron. Budapest, febr. 7. (A szakszövetségi vásárgazdasági felmérés adatai alapján.)

Zöldes. Hozott a Ferenz József-árakra vaspiány körülbelül 150 q, kocsin körülbelül 50 q, helybeli árusok által körülbelül 150 q, összesen körülbelül 350 q.

Arverések a vidéken. Keszteu Petrusné 1005 frta bees, ingatl. február 22. Ujpesti vírág-utca 10. szám.

Budapesti takarmányvásár.

Budapest, február 7. (A szakszövetségi vásárgazdasági felmérés adatai alapján.)

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

Elemezések a budapesti hetivásáron. Budapest, febr. 7. (A szakszövetségi vásárgazdasági felmérés adatai alapján.)

Métropole szálloda. Orient szálloda. Dacia szálloda. Europa szálloda.

Elhaltak névsora 1896. febr. 6-án.

Vigvári Anna 16 é. IX. Károlyi 11. Fajta János 3 é. IX. Tüdőző 58. Károlyi György 26 é. IX. Károlyi 58.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1896. febr. 8-án. Evi bejelentés 8. évi bejelentés 7.

AR-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. febr. 8-án. Zárva.

Színházi játérendek.

A m. kir. operaház játérendje: Vasárnap, február 9-én Sára királynője. Evi bejelentés 6. sz. havi bejelentés 6.

HUNGÁRIA SZÁLLODA. Ma este az étteremben Balogh Károly ismert kedvelt zenekarral kezdete 8 órakor.

Somossy-Mulató.

Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Irada: Mózár-utca 5. 431. telefon. Ma és naponta a szenzációs sikeri párisi ballet.

HANGTEREM.

Károlyi kaszárnya, Károly-utca sarkán. Vasárnap február 9-én nagy családi estély, nagy tombolatételek.

Vizárlás. 1896. február 7-én.

Table with columns for location (Duna, Párizs, Moszkva, etc.) and financial data.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központ intézet órakereseti jelentése 1896. febr. 7-én reggel 7 órakor.

Herzinnann-orpheum.

Hajós-utca 13. sz. az operaházal szemben. Nagyszerű februári műsor. 16 új szám.

Akácia arczseréme.

parézia. Budapest, Kálvin-tér „Korona” győdzsértár.

FOLIES CAPRICE.

Ma Jent és Ferdinánd vagy Ármány és szorolom paródia. Rott ur. Schönberg ur.

HUNGÁRIA SZÁLLODA. Ma este az étteremben Balogh Károly ismert kedvelt zenekarral kezdete 8 órakor.

Somossy-Mulató.

Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Irada: Mózár-utca 5. 431. telefon. Ma és naponta a szenzációs sikeri párisi ballet.

HANGTEREM.

Károlyi kaszárnya, Károly-utca sarkán. Vasárnap február 9-én nagy családi estély, nagy tombolatételek.

Vizárlás. 1896. február 7-én.

Table with columns for location (Duna, Párizs, Moszkva, etc.) and financial data.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központ intézet órakereseti jelentése 1896. febr. 7-én reggel 7 órakor.

Herzinnann-orpheum.

Hajós-utca 13. sz. az operaházal szemben. Nagyszerű februári műsor. 16 új szám.

Akácia arczseréme.

parézia. Budapest, Kálvin-tér „Korona” győdzsértár.

FOLIES CAPRICE.

Ma Jent és Ferdinánd vagy Ármány és szorolom paródia. Rott ur. Schönberg ur.

SZERKESZTOS BUDAPEST, IV. PÁPŐVÉLDEI. Telefon száma 56-56. KEZELŐKÖNYV NEM KÖLDÖNK CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FO.

Wlassics Gyula kólta a vallás- és közoktatási miniszternek. Az egyik a katolikus, a másik a katolikus, a harmadik a katolikus, a negyedik a katolikus.

HANGTEREM.

Károlyi kaszárnya, Károly-utca sarkán. Vasárnap február 9-én nagy családi estély, nagy tombolatételek.

Vizárlás. 1896. február 7-én.

Table with columns for location (Duna, Párizs, Moszkva, etc.) and financial data.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központ intézet órakereseti jelentése 1896. febr. 7-én reggel 7 órakor.

Herzinnann-orpheum.

Hajós-utca 13. sz. az operaházal szemben. Nagyszerű februári műsor. 16 új szám.

Akácia arczseréme.

parézia. Budapest, Kálvin-tér „Korona” győdzsértár.

FOLIES CAPRICE.

Ma Jent és Ferdinánd vagy Ármány és szorolom paródia. Rott ur. Schönberg ur.